我的家乡

建安区实验小学 三(3)班 王悦晴

我的家乡许昌是一个美丽的地方。这里绿树成荫、鸟语花香,是一座历史名城。

现在,让我带领大家一起走进这座曹魏故都吧。

来到许昌,不能不去的地方是曹魏古城。它是仿照古代建筑物建成的一条长街,让人在踏人大门的瞬间感觉像穿越回了古代。如果再穿上漂亮的古装,就更分不清"今夕是何夕"了!

接下来,我们来看看许昌另一个特色景点——西湖公园。它虽然没有杭州西湖那么壮观,但比杭州的西湖更加有趣、好玩。我最喜欢玩的就是里面的大象滑滑梯,因为我感觉从大象的鼻子上滑下来很刺激。

许昌有趣又好玩的地方可不止 这些!我真喜欢我的家乡许昌呀! (辅导老师 常丽娜)

果园真美

建安区魏风路小学十里铺校区 三(1)班 刘怡恬

我家屋后有一片果园,果园里 一年四季都很美。

春天,果树的枝头抽出了嫩绿的叶子,开出美丽的花朵,粉红的桃花像妹妹的小脸蛋儿。含苞欲放的花骨朵儿像害羞的小姑娘,遮遮掩掩,躲躲藏藏。雪白的梨花也开了,远远望去就像一片片白云。小草也从地下探出头来,正偷偷地打量这个世界呢!

夏天,枝头上的叶子郁郁葱葱, 没成熟的果子都穿上了青绿色的外 衣。我和妹妹常常到果树下玩耍,巴 望着果子早点儿成熟。

秋天,果园大丰收了,五颜六色的果子从茂密的枝叶中挤了出来,桃子、梨子、柿子……争着让人们去摘呢!我和妹妹常常被那香味勾住,直到妈妈叫我们,才恋恋不舍地离开果园。

冬天,果树们都冬眠了,雪后的 果园白茫茫的。我默默地祝愿果树 们能睡一个好觉,来年再看它们开 花,结果。

(辅导老师 黄瑞敏)



关注小记者微信 了解小记者活动态 参与更多精彩活动

家乡的小河

建安区实验小学 五(2)班 李晨嘉



离我家不远处有一条小河,那里 一年四季风景优美,我经常到小河边 玩耍。

春天悄悄来了,河面上的冰渐渐融化了。小河两岸,柳树的枝条上长出了嫩芽。粉红色的桃花从枝头探出了小脑袋,它们争先恐后地在河面上

留下自己的倒影。小燕子 也从南方飞回来了,它们 轻盈地掠过河面,河面顿 时荡起阵阵涟漪。

每天放学,我都会先 把作业写完,然后和小伙 伴们一起到河边玩耍,开 心极了。

秋天的小河也很美,小河里的小鱼、小虾变肥了。每到这个时候,爸爸就带着我去捉鱼虾。爸爸可真厉害,没一会儿,就捉到了好多小鱼小虾。我们提着一篮子"战利品"回家了。一想到又可以吃到野生的鱼虾了,我的口水都流了下来。

我喜欢家乡的小河,真希望它能 一直陪伴我。

(辅导老师 黄瑞敏)

建安区

许昌报业传媒集团建 安 区 教 体 局



母爱

建安区实验小学 五(1)班 白晨语

我的"雪儿"

建安区椹涧乡常庄小学 五(1)班 马小荷



妈妈从姥姥家抱回一只小狗, 妈妈说这只小狗的生活起居由我负责,我欣然接受。这是我第一次养宠物,给它取名叫啥呢?

它一身洁白柔软的长毛,一个圆滚滚的肚子,四条肉嘟嘟的小胖腿,一条像扫把一样的大尾巴,再加上两个乌溜溜的大眼睛,一个亮亮的黑鼻头。这就是我的小宠物,我给它取名叫"雪儿"。

雪儿十分调皮,什么东西都爱 咬,家里的椅子、毛巾都成了它的玩

具,它总免不了遭到爸爸的大声呵斥。有一次,我的文具盒没有放好, 里面的各种文具都成了它的玩具,被咬得乱七八糟,快把我气死了。

"雪儿过来!"可能我的声音太大了,把它吓住了。它躲在沙发的一个角落里,身子缩成一团,两只眼睛可怜巴巴地望着我,那种神情好像是说:"主人,我知道错了,下次再也不敢了,请你原谅我吧。"看着它那可怜样,我又不忍心打它了。"下次再这样,就把你交给我爸爸处置。"它冲着我摇摇尾巴,好像在说:"知道了,知道了。"

雪儿的听觉特别灵敏。爸爸下班很晚,经常到晚上十一二点,正是夜深人静的时候。只要听到雪儿的叫声,我就起床去开门,肯定能迎接住爸爸。爸爸很纳闷儿,为什么他没敲门,我就去开门了。他可能忘了我有秘密助手——雪儿。

雪儿这样有趣,怎会不招人喜欢呢?

(辅导老师 张丽)

母爱就像一个巨大的百宝箱,里面有关心、鼓励、爱护、理解……在那里,我得到最宝贵的东西便是信心。我8岁那年,妈妈给我报了个演讲班。经过多次选拔,我要上台演讲

讲班。经过多次选拔,我要上台演讲了。我兴奋不已,每天起早贪黑背诵台词,还要编排动作。我不厌其烦地反复排练。可是一到上台,我就结结巴巴,心扑通扑通地跳,像小鹿一样乱撞,手也不知该放哪儿。老师批评了我几次,说我面部表情僵硬,动作不熟练,我顿时失去了信心。

晚上,我心灰意冷地回到家里, 把这件事情告诉了妈妈。妈妈听了并 没有说话,好像没有听见一样,对我 不理不睬,继续忙着手里的活儿。看 到妈妈对我不理不睬的态度,委屈的 眼泪在我的眼眶里打转。我心想,别 的家长都会鼓励孩子,妈妈却连一句 关心的话也没有。想到这儿,我更 屈了。可是,我仔细一想,遇到困难不 能半途而废,咬咬牙努力克服困 吧。从那以后,我更加严格训练。

到了演讲的前一天晚上,我故意 在妈妈面前提了明天参加演讲比赛 的事情,试图得到妈妈的鼓励。可是, 妈妈还像是没听见一样。这下,我彻 底失望了,自信心也没有了,心里满 是害怕、紧张。我难过极了,委屈地流 下了眼泪。

第二天早上,我刚睁开眼睛就发现妈妈写给我的便条,上面写道:"亲爱的孩子,你的努力妈妈看到了,你心里的惊慌、害怕、恐惧妈妈也知道,但你坚持不懈的努力和不屈不挠的韧劲已经告诉妈妈,你能行。相信你不需要我的帮助就可以变得更棒,无论结果怎样,我都为你的努力感到骄傲和自豪!"看到这里,我顿时信心满满,幸福的眼泪落了下来,恐惧与不安全部烟消云散了。

带着妈妈给予的肯定,我在舞台上大展身手,演讲非常精彩,取得了全市第一名的好成绩。妈妈给了我世界上最珍贵的东西——自信。

母爱无价,母爱无言,母爱永远也写不完……

(辅导老师 张晓宇)

用双手创造美好生活

建安区实验小学 四(7)班 赵政钦

伟大的教育家高尔基曾说过: "我们世界上最美好的东西,都是由 劳动创造的,都是由人的聪明的手 创造出来的。"是啊!劳动是打开幸 福之门的钥匙。

记得有一次,学校大扫除,同学们早早来到了学校,老师开始分配任务。我们小组打扫楼梯。打扫楼梯可不是一件简单的事!首先要有两名同学在前面扫地,两名拖地的同学在一旁"备战",两个同学拿抹布,一个擦护栏、一个擦瓷砖。就这样一层接着一层,我们很快就累得不想动了,瘫在楼梯上,气喘吁吁。老师过来检查,看见我们的样

老师过来检查,看见我们的样子,便笑着说道:"我也加入你们的

'扫楼梯小分队',好吗?"我们立刻 欢呼雀跃,连声说:"谢谢老师!"我 们满血复活,就好像老虎一样有精 神。我们望着这长长的楼道,突然就 有了动力。

经过我们的努力、奋斗后,楼梯 变得干净、明亮起来。我们满头大 汗、筋疲力尽,但是都很快乐。

著名教育家陶行知说过:"人生两件宝,双手和大脑,一切靠劳动, 生活才美好。"意思是人要靠双手去 创造美好生活。

让我们传承中国的优良传统, 爱劳动,像蜜蜂一样去酿造明天美 好的新生活。

(辅导老师 宋芳芳)